



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Retificar a Portaria nº 158/2022/Progepe, com publicação no Boletim de Serviço nº 28, de 10 de Fevereiro de 2022, retificada pela Retificação nº 4/2022/PROGEPE, com publicação no Boletim de Serviço nº 34, de 18 de Fevereiro de 2022, vinculada ao processo nº 23422.014157/2018-77, que concede prorrogação do afastamento no país, para realização de Pós-Graduação stricto sensu, nível DOUTORADO, à servidora ANA PAULA OLIVEIRA SILVA DE FERNANDEZ, Assistente em Administração, SIAPE 2143708.

Onde se lê: "pelo período de 11/04/2021 à 21/12/2022",

leia-se: "pelo período de 01/05/2021 à 21/12/2022".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 111, de 22 de Junho de 2022.